
　保護者　様

R
3
後
期

R
4
１
学
期

R
4
３
学
期

R
3
後
期

R
4
１
学
期

R
4
３
学
期

R
3
後
期

R
4
１
学
期

R
4
３
学
期

R
3
後
期

R
4
１
学
期

R
4
３
学
期

1 学校は、特色ある学校づくりを行っている。 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

2 学校の様子は、子どもの話や学校便り等でよく知っている。 3.3 3.3 3.1 3.1 3.1 3.0 3.3 3.3 3.2 3.2 3.1 3.1

3 学校は人権教育の推進に力を入れている。 3.1 3.1 3.0 2.9 2.9 2.9 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0

4 わかりやすい授業を行っている。 3.1 3.1 3.1 2.9 2.9 3.0 3.3 3.3 3.0 3.1 3.1 3.0

5 子どもをよく理解し真剣に対応している。 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.4 3.4 3.5 3.2 3.3 3.2

6 保護者の悩みや相談に親身に対応している。 3.0 3.0 3.0 3.1 3.1 3.0 3.3 3.3 3.4 3.1 3.2 3.2

7 学校は、清掃が行き届き、いつもきれいである。 2.7 2.7 2.7 3.0 3.0 3.0 2.6 2.6 2.5 2.7 2.8 2.7

8 学校は、草花や掲示物に配慮され、潤いのある環境である。 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1

9 学校は、危険箇所などへの配慮がなされ安全である。 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 2.5 3.1 3.1 2.9

10 早岐中生徒は、よくあいさつをする。 3.0 3.0 3.1 2.8 2.8 2.8 2.6 2.6 2.6 2.8 2.8 2.8

11 早岐中生徒は、好ましい友達関係をもって楽しく登校している。 3.2 3.2 3.3 3.1 3.1 3.2 2.7 2.7 2.7 3.0 3.0 3.1

12 早岐中生徒は、意欲的に学習に取り組んでいる。 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.7 2.5 2.5 2.5 2.7 2.7 2.7

13 早岐中生徒は、きちんとした身なりをしている。 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1 2.9 2.9 2.5 3.0 2.8 2.8

14 生徒会活動は、生徒の自主性を尊重し、活発に運営されている。 3.3 3.3 3.2 3.1 3.1 3.1 3.2 3.2 3.0 3.2 3.1 3.1

15 放課後の部活動は、活発に行われている。 3.4 3.4 3.5 3.2 3.2 3.3 3.3 3.3 3.2 3.3 3.3 3.3

16 学校は、地域や関係機関との連携をよくとっている。 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.4 3.4 3.2 3.1 3.0 3.1

17 学校は、家庭への連絡や意志疎通を積極的に行っている。 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1

18 先生方は、地域の行事をよく理解し、協力的である。 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.7 2.7 2.6 2.9 2.9 2.9

全体集計平均 3.0 3.0 3.0
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　【 ４：よくできている　　３：できている　　２：あまりできていない　　１：できていない 】

質問項目 No. 質問内容

生徒 保護者 教職員 学校全体

令和５年３月３日

佐世保市立早岐中学校　 

　 校長　近藤　隆生　　

令和４年度　３学期「学校教育アンケート」の結果について（お知らせ）

　標記の件につきまして、保護者の皆様には、ご多用のところご協力いただきまして誠にありがとうござい
ました。
　集計の結果は、下記のとおりとなりました。また、皆様からいただいた貴重なご意見・ご要望に対しまし
ては、改善すべきところは改めていくよう努めてまいります。
　今回の評価をもとに、さらによりよい学校づくりにまい進してまいりますので、今後ともご支援・ご協力
をよろしくお願いいたします。

記


